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Державна реєстрація припинення підприємницької діяльності у фізичної  особи  не припиняє її зобов’язання, що виникли під час провадження підприємницької діяльності, та не змінює строків, порядків виконання таких зобов’язань та застосування санкцій за їх невиконання. Цей статус накладає на фізичну особу-підприємця обов’язок пройти документальну перевірку, здати ліквідаційну звітність і в повному обсязі розрахуватися з бюджетом за своїми зобов’язаннями (пп.6 п.11.22 розділу XI наказу МФУ № 1588 від 09.12.2011 року (із змінами та доповненнями від 18.03.2016 року).





Для зняття з обліку в органах ДФС фізичній особі необхідно:





- подати декларацію про майновий стан і доходи до органів ДФС за місцем обліку за останній базовий звітний період (у якій потрібно відобразити винятково доходи від проведення  підприємницької діяльності) протягом 30 календарних днів з дня проведення держреєстрації припинення (п.177.11 ст.177 Податкового кодексу України);





- подати до органів ДФС за місцем обліку Звіт про суми нарахованого доходу застрахованих осіб та суми нарахованого єдиного внеску (за формою № Д5 згідно з додатком 5 до Порядку, затвердженого наказом МФУ від 14.04.15 № 435). 


Термін сплати за звітом настає в день його подання, відповідно єдиний внесок необхідно сплатити до дати подання звіту включно. 


Орган ДФС може  призначити та провести документальну перевірку такої фізичної особи - платника податків за наявності підстав та з урахуванням строків давності, передбачених Податковим кодексом України. Для цього видається наказ та направлення на перевірку, які вручаються платнику податків.


СГД повинен надати для перевірки первинні документи, що використовувались в бухгалтерському обліку, регістри, фінансову, статистичну та іншу звітність, пов’язану з обчисленням і сплатою податків, зборів, платежів, виконанням вимог законодавства, контроль за додержанням якого покладено на контролюючі органи. Крім того, необхідно закрити всі рахунки відкриті в банках. 


За результатами проведеної перевірки підприємець отримує акт (довідку) перевірки, та забезпечує сплату визначених податкових зобов’язань (у разі встановлення порушень).


Після сплати усіх нарахованих платежів орган ДФС вносить відповідні записи до реєстру страхувальників із зазначенням дати та причини зняття з обліку платника єдиного внеску та проводить зняття фізичної особи – підприємця з податкового обліку.  











Закриття підприємницької діяльності фізичною особою-підприємцем 





Офіційний веб-портал Державної фіскальної служби України: sfs.gov.ua
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